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OEMA 1°

A.

Noa anodeifete 6tL TO UTIOAOLTO TNC Slaipeong evog moAuwvUpou P(x)
LLE TO X-Pp €lvall (00 PE TNV TLUN TOU TTOAUWVUHOU YLOL X=p.
Eivat &énAadn u=P(p). (novadecg 10)

JUUTMANPWOTE KATAAANAQ TLG LOOTNTEG OTNV KOAAOL 0OG, WOTE VA Yivouv
Wdotnteg  AoyapiBuwv.

Av 6,0,,06,>0 ,0<a#1 , keR tote:
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(Lovadeg 5)

XapaktnploTe TI¢ mapakATwW MPOTACELS oOV X av elval cwoTteG 1 oav A
av ivat Aabog
i. KaBe otabepo moAvwvupo eival pndevikou Babuou.
ii. Ava, B,y R, Stadoxikol OpoL YyEWUETPLKNC tPoOSou , TOTE
.. a p
LoxueL — ="~
gy

iii. Avo>1tote nf(x)=a” eival yvnoiwe abfouvoa cuvdptnon.
iv. H f(x)=edx pue ouvx=0, elvalmeplodikry ouvaptnon, Ue

neplodo T=n
V. To aBpolopa Twv v TPWTWV 0pwv aplBunTtikng mpoodou (a,) He
Stadopad w divetal anod Tov TUNO S, = (ra, ;“v

(novadecg 10)



OEMA 2°

Atvetal n ocuvaptnon f(x)= 1-2 nu3x
i. Na umoloyloBouv ot tipEg f(0) f(%) , Kot f(-%) (Lovadeg 6)

ii. Na umoloyloete tnv mepiodo T tn¢ ouvaptnong f

(Lovadeg 6)
iii. Na deitete ot -1 <f(x) < 3 (Lovadeg 6)
iv. Noo AuBel n e€lowon f(x)=0 (novadecg 7)

OEMA 3°

Aivetat To moAvwvupo P(x)=ax*+(a-1)x>-2x>-3ax-2 , aeR.

A. Noa BpeBeito ae R wote to P(X) va €xel mapayovta to x-2 .
(novadeg 7)
B. Mo a=1
i. Na ypadel n tavtotnta tng EukAeidelag Alaipeong tou P(x) pe to
x*+1 (Lovasec 7)
ii. Not AuBei n e€lowon P(x)=0 (Lovadeg 6)
iii. Mo TtoLeg TIHEG Tou Xe R LoyUeL P(x) <0 (novadeg 5)
©EMA 4°

Aivetat n ouvdptnon f(x)=In(e”-1)-In(e*+1)
i. No Bpebei 1o medio oplopov A tng ouvaptnong f. (Lovadeg 7)
ii. Na Avoete tnv e€lowon f(x)=In3. (novadeg 10)
iii. Asiéte otLyla kabe x>0, woyvel f(x)<x (novadec 8)

Amavtnote o OAa ta Ogpata.
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